
Rechargeable Detail Multi-Shaver
WFS200E51

I remington-europe.com

Register online for an EXTRA year guarantee
Visit uk.remington-europe.com/product-registration  You must register within 28 days of purchase.
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Thank you for buying your new Remington® product. Please read these 
instructions carefully and keep them safe. Remove all packaging before use.
	
IMPORTANT SAFEGUARDS

•	 This appliance can be used by children aged from 8 years and above and 
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of 
experience and knowledge if they have been supervised/instructed and 
understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. 
Cleaning and user maintenance shall not be done by children unless they are 
older than 8 and supervised. 

•	 Do not use attachments other than those we supply.
•	 Do not use the appliance if it is damaged or malfunctions.
•	 Do not use this product if it is not working correctly, if it has been dropped or 

damaged, or dropped in water.
•	 Do not put in fire or mutilate your batteries when disposing as they may burst and 

release toxic materials.
•	 Do not short circuit as it may cause burns.
•	 Turn off when cleaning or applying oil.

		  Read operator’s manual. 		   

E		Suitable for use in bath or shower  
•	 For household use only.
•	 The battery is a type Li-ion, 300mAh, the normal temperature range for charging the 

battery is from 5°C to 40°C.
•	 Do not expose the appliance or battery to excessive temperatures.

PARTS

1.	 Charging connector
2.	 Handle
3.	 On/off switch
4.	 Gentle facial shaver*
5.	 Precision brow sculptor*
6.	 Brow trimmer*

7.	 Dual-sided comb (3mm and 6mm)*
8.	 Integrated storage cap
9.	 Nose, ear and brow trimmer*
Not shown:
•	 USB-C charging cord
•	 Cleaning brush

* Not included with all models
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CHARGING

Charge the device for 90 minutes before first use.
1.	 Ensure the device is switched off.
2.	 Connect the device to the USB-C cable and then connect the USB end of the cable to a 

powered USB port.

CHARGING INDICATOR LIGHTS
•	 When charging: LED blinks continuously
•	 When fully charged: LED stays on
•	 When shaver is on/in use and sufficiently charged: LED stays off
•	 When shaver is on/in use and battery is low: LED will blink 5 times then turn off

INSTRUCTIONS FOR USE

ONLY USE ON CLEAN, DRY SKIN
If skin is very dry or sensitive to irritation, you can apply a small amount of a gentle, 
non-comedogenic facial oil.
Test a small area on an arm or leg before using your groomer on your face. 
Discontinue use immediately if any sensitivity or allergic reaction occurs. Do not use 
on sensitive or irritated skin.
NOTE: Hairs may grow in different directions. Moving your shaver against the direction of 
hair growth will be most effective.

TO TURN THE UNIT ON:
1.	 Remove the storage protection cap.
2.	 Push on/off switch up towards the trimming head.
•	 NOTE: When using the precision eyebrow sculptor, the LED ring light will automatically 

light up.

CHANGING ATTACHMENTS
1.	 Remove any attachment by rotating it to the left (counter-clockwise) and pulling it off.
2.	 Place another attachment on the unit and rotate it to the right (clockwise) until it locks 

into place.						    

ENGLISH
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WHAT ATTACHMENTS TO USE

Gentle 
Facial 

Shaver

Precision 
Brow 

Sculptor

Brow 
Trimmer

Nose, Ear 
and Brow 
Trimmer

Cheeks X

 Chin / Lip X

 Forehead X

 Temple/Sideburn X

 Neck X

 Eyebrow X X X

 Nose X

 Ear X

USING THE GENTLE FACE SHAVER
Suggested use: Removing peach fuzz or general facial hair.
Recommended area(s) of use: Cheek, Upper lip, Forehead, Temple/sideburn, Chin, and Neck.
1.	 Clean and dry the face before use.
2.	 If your skin is very dry or sensitive to irritation, you can apply a small amount of a gentle, 

non-comedogenic facial oil.
3.	 Fit the gentle face shaver attachment to the handle.
4.	 Turn the unit on.
5.	 Using your free hand, gently stretch your skin taut in the area you will be shaving. This 

will aid in making the hairs stand up, and enter the cutting slots more easily.
6.	 Press the shaving head lightly against your skin and move it in slow, small circular 

motions.
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USING THE PRECISION BROW SCULPTOR
Suggested use: Shaping eyebrows and precision detail hair removal.
Recommended area(s) of use: Around eyebrows.
1.	 Clean and dry the face before use.
2.	 Fit the precision brow sculptor attachment to the handle.
3.	 Turn the unit on.
4.	 Using your free hand, gently stretch your skin taut in the area you will be shaving. This 

will aid in making the hairs stand up, and enter the cutting slots more easily.
5.	 Press the shaving head lightly against your skin and move it in slow, small circular 

motions.
6.	 To create the perfect eyebrow (Fig. A), start shaping at the front of the brow (1), continue 

to the highest point or arch of the brow (2), and finish at the outer end of the brow (3).
7.	 Do not apply excessive pressure, doing so may damage the trimmer head or result in 

skin injury.
CAUTION: If using to trim nose or ear hair, NEVER insert the trimmer more than 6mm into 
thenose or ear. Foreign objects should never come into contact with the eardrum.

USING THE BROW TRIMMER
Suggested use: Trimming eyebrow hair length.
Recommended area(s) of use: Eyebrows
1.	 Clean and dry face before use.
2.	 Fit the brow trimmer attachment to the handle.

NOTE: When trimming eyebrows, attach the comb of your desired length (3mm short, 
or 6mm long) before use.

3.	 Turn the unit on.
4.	 Place the trimmer at a slight angle to the skin, and trim in the direction of hair growth.
5.	 Continue trimming in the direction of growth. Be careful not to apply excess pressure to 

the blade. This may damage the blade and can result in injury to the skin during 
trimming.

6.	 Pull the skin taut with one hand during the trimming process to ensure the closest 
possible cut.

USING THE NOSE, EAR AND BROW TRIMMER
Suggested use: Trimming nose, ear, and eyebrow hair.
Recommended area(s) of use: Nose, ears, and eyebrows
CAUTION: NEVER insert the trimmer more than ¼” (6mm) into nose or ear. Foreign objects 
should never come into contact with the eardrum. 
NOTE: Do not apply excessive pressure as this damages the trimmer head and may cause skin 
irritation.
•	 Fit the nose, ear and brow trimmer attachment to the handle.

ENGLISHENGLISH



7

GB

DE

NL

FR

ES

IT

DK

SE

NO

FI

PT

SK

CZ

PL

HU

RU

TR

RO

GR

SI

HR

UA

BG

AE

To remove hair from the nose:
1.	 Insert the trimming head gently into the nostril.
2.	 Gently move the groomer in and out of the nostril and at the same time rotate the 

groomer.
To remove hair from the ear:
3.	 Insert the trimming head gently into the outer ear canal opening.
4.	 Gently rotate appliance in a circular motion.

CARE FOR YOUR SHAVER

•	 After each use, brush or blow accumulated hair from the cutting unit & shaving head(s) 
used.

•	 Your shaver can be rinsed with cool or warm water. For best results, turn shaver on while 
rinsing under water.

•	 Shake off excess water from shaver and pat dry with cloth.

RECYCLING

W
To avoid environmental and health problems due to hazardous 
substances, appliances and rechargeable and non-rechargeable 
batteries marked with one of these  symbols must not be disposed of 
with unsorted municipal waste. Always dispose of electrical and 
electronic products and, where applicable, rechargeable and 
non-rechargeable batteries, at an appropriate official recycling/
collection point.

BATTERY REMOVAL 

This appliance contains batteries that are non-replaceable. When the battery is at the end of 
its life or leaking , the appliance and battery must be properly disposed of at an official 
recycling point.
We strongly recommend that a professional removes the rechargeable battery. Parts of the 
shaver case, and tools have sharp edges and may cause injury if not handled correctly.
1.	 Be aware of the risk of terminals of the battery being short-circuited by metal objects
2.	 The rechargeable battery must be removed from the appliance before it is scrapped.
3.	 Disconnect the charging adapter before removing the battery. 
4.	 Ensure the device is discharged of all power. To do this, switch it on and allow it to run 

until it stops.
5.	 Using a small flat screw driver, carefully pry apart the bottom cover from handle. 
6.	 Remove (2) screws from bottom housing.
7.	 Take out the inner housing to expose the circuit board.
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8.	 Remove (1) screw from circuit board and take out the circuit board and expose the 
battery.

9.	 Cut the tabs holding the battery to the circuit board.
10.	 Used batteries must be removed from the appliance and disposed of at an appropriate 

official recycling/collection point.
11.	 Do not attempt to operate the shaver once you have opened it.

ENGLISH
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DEUTSCH

Vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf dieses Remington® Produkts entschieden haben. 
Lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie sie auf. 
Entfernen Sie die Verpackung vor dem Gebrauch vollständig.
	
WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

•	 Dieses Gerät ist für die Nutzung von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen 
mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten 
oder Mangel an Erfahrung und Wissen geeignet, wenn ihnen die 
Handhabung erklärt wurde/ sie dabei beaufsichtigt werden und ihnen die 
damit verbundenen Gefahren bewusst sind. Kinder dürfen nicht mit dem 
Gerät spielen. Reinigung und Pflege dürfen nicht von Kindern durchgeführt 
werden, es sei denn sie sind älter als 8 Jahre und werden dabei beaufsichtigt. 
Bewahren Sie das Gerät und das Kabel außer Reichweite von Kindern unter 8 
Jahren auf.

•	 Verwenden Sie nur das von uns zur Verfügung gestellte Zubehör.
•	 Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist oder nicht richtig funktioniert.
•	 Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es nicht richtig funktioniert, zu Boden gefallen, 

beschädigt oder ins Wasser gefallen ist.
•	 Werfen Sie Ihren Akku nicht ins Feuer und beschädigen Sie ihn nicht bei der 

Entsorgung. Akkus können explodieren, wodurch giftige Stoffe freigesetzt werden 
können.

•	 Schließen Sie das Gerät nicht kurz, Verbrennungen könnten die Folge sein.
•	 Schalten Sie das Gerät aus, wenn es gereinigt oder mit Öl behandelt wird.

		  Lesen Sie die Bedienungsanleitung.		   

E		Geeignet für die Verwendung in der Badewanne oder Dusche.
•	 Ausschließlich für den Hausgebrauch bestimmt.
•	 Der Akku ist vom Typ Li-Ion, 300 mAh, der normale Temperaturbereich zum Laden des 

Akkus liegt zwischen 5 °C und 40 °C.
•	 Setzen Sie das Gerät oder den Akku keinen zu hohen Temperaturen aus.

BESTANDTEILE

1.	 Ladeanschluss
2.	 Handhaben
3.	 Ein- / Ausschalter
4.	 Sanfter Gesichtsrasierer*

5.	 Präzisions-Brauenformer*
6.	 Augenbrauenschneider*
7.	 Doppelseitiger Kamm (3mm and 6mm)*
8.	 Integrierte Aufbewahrungskappe
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 DEUTSCH

LADEN

Laden Sie das Gerät vor dem ersten Gebrauch 90 Minuten lang auf.
1.	 Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
2.	 Schließen Sie das Gerät an das USB-C-Kabel an und verbinden Sie dann das USB-Ende 

des Kabels mit einem USB-Anschluss mit Stromversorgung.

LADEANZEIGELEUCHTEN
•	 Beim Laden: LED blinkt kontinuierlich
•	 Bei voller Ladung: LED leuchtet konstant
•	 Wenn der Rasierer eingeschaltet/in Gebrauch und ausreichend geladen ist: LED bleibt 

aus
•	 Wenn der Rasierer eingeschaltet/in Gebrauch ist und der Akku schwach ist: Die LED 

blinkt 5 Mal und erlischt dann

BEDIENUNGSANLEITUNG

NUR AUF SAUBERER, TROCKENER HAUT ANWENDEN
Bei sehr trockener oder reizempfindlicher Haut können Sie eine kleine Menge eines sanften, 
nicht komedogenen Gesichtsöls auftragen.
Testen Sie den Groomer an einer kleinen Stelle an Arm oder Bein, bevor Sie ihn im 
Gesicht anwenden. Bei Überempfindlichkeit oder allergischen Reaktionen die 
Anwendung sofort abbrechen. Nicht auf empfindlicher oder gereizter Haut 
anwenden.
HINWEIS: Haare können in verschiedene Richtungen wachsen. Am effektivsten ist es, den 
Rasierer entgegen der Haarwuchsrichtung zu bewegen.

ZUM EINSCHALTEN DES GERÄTS:
1.	 Entfernen Sie die Lagerungsschutzkappe.
2.	 Schieben Sie den Ein/Aus-Schalter nach oben in Richtung Trimmkopf.

9.	 Nasen-, Ohren- und 
Augenbrauentrimmer*

Not shown:
•	 USB-C-Ladekabel
•	 Reinigungsbürste

* Nicht bei allen Modellen im Lieferumfang enthalten
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DEUTSCH

WELCHE ANHÄNGE ZU VERWENDEN SIND

Sanfter 
Rasierer 
für das 
Gesicht

Präzisions-
Brauen

modellierer

Augen-
brauentrimmer

Nasen-, 
Ohren- und 

Brauenschneider

Wangen X

 Kinn/Lippe X

 Stirn X

Schläfe/
Koteletten

X

 Nacken X

 Augenbraue X X X

 Nase X

 Ohr X

VERWENDUNG DES SANFTEN GESICHTSRASIERERS
Empfohlene Verwendung: Entfernen von Pfirsichflaum oder allgemeiner Gesichtsbehaarung.
Empfohlene(r) Einsatzbereich(e): Wange, Oberlippe, Stirn, Schläfe/Sideburn, Kinn und Hals.
1.	 Reinigen und trocknen Sie das Gesicht vor der Anwendung.
2.	 Wenn Ihre Haut sehr trocken ist oder zu Irritationen neigt, können Sie eine kleine Menge 

eines sanften, nicht komedogenen Gesichtsöls auftragen.
3.	 Bringen Sie den Aufsatz für den sanften Gesichtsrasierer am Griff an.
4.	 Schalten Sie das Gerät ein.
5.	 Dehnen Sie mit der freien Hand sanft die Haut in dem Bereich, den Sie rasieren wollen. 

Das hilft den Haaren, sich aufzurichten und leichter in die Schneideschlitze zu gelangen.
6.	 Drücken Sie den Scherkopf leicht gegen Ihre Haut und bewegen Sie ihn in langsamen, 

kleinen kreisenden Bewegungen.
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VERWENDUNG DES PRECISION BROW SCULPTOR
Empfohlene Anwendung: Formen der Augenbrauen und präzise Haarentfernung im Detail.
Empfohlene(r) Anwendungsbereich(e): Um die Augenbrauen herum.
1.	 Reinigen und trocknen Sie das Gesicht vor der Anwendung.
2.	 Bringen Sie den Aufsatz für den Präzisionsbrauenformer am Griff an.
3.	 Schalten Sie das Gerät ein.
4.	 Dehnen Sie mit der freien Hand sanft die Haut in dem Bereich, den Sie rasieren wollen. 

Das hilft den Haaren, sich aufzurichten und leichter in die Schneideschlitze zu gelangen.
5.	 Drücken Sie den Scherkopf leicht gegen Ihre Haut und bewegen Sie ihn in langsamen, 

kleinen kreisenden Bewegungen.
6.	 Um die perfekte Augenbraue zu formen (Abb. A), beginnen Sie mit der Formung am 

vorderen Teil der Braue (1), fahren Sie fort bis zum höchsten Punkt oder Bogen der Braue 
(2) und beenden Sie die Formung am äußeren Ende der Braue (3).

7.	 Üben Sie keinen übermäßigen Druck aus, da dies den Trimmerkopf beschädigen oder 
zu Hautverletzungen führen kann.

ACHTUNG: Wenn Sie den Trimmer zum Trimmen von Nasen- oder Ohrhaaren verwenden, 
führen Sie ihn NIEMALS weiter als 6 mm in die Nase oder das Ohr ein. Fremdkörper sollten 
niemals mit dem Trommelfell in Berührung kommen.

VERWENDUNG DES BRAUENSCHNEIDERS
Empfohlene Anwendung: Trimmen der Augenbrauenhaarlänge.
Empfohlene(r) Anwendungsbereich(e): Augenbrauen
1.	 Vor der Anwendung das Gesicht reinigen und trocknen.
2.	 Bringen Sie den Brauenschneideraufsatz am Griff an.

HINWEIS: Bringen Sie beim Trimmen der Augenbrauen den Kamm in der gewünschten 
Länge an (3 mm kurz oder 6 mm lang), bevor Sie ihn verwenden.

3.	 Schalten Sie das Gerät ein.
4.	 Setzen Sie den Trimmer in einem leichten Winkel zur Haut an und schneiden Sie in 

Richtung des Haarwachstums.
5.	 Schneiden Sie weiter in Wuchsrichtung. Achten Sie darauf, dass Sie keinen übermäßigen 

Druck auf das Blatt ausüben. Dies kann die Klinge beschädigen und zu Verletzungen der 
Haut während des Trimmens führen.

6.	 Ziehen Sie die Haut während des Schneidevorgangs mit einer Hand straff, um einen 
möglichst engen Schnitt zu gewährleisten.

USING THE NOSE, EAR AND BROW TRIMMER
Empfohlene Anwendung: Trimmen von Nasen-, Ohren- und Augenbrauenhaaren.
Empfohlene(r) Anwendungsbereich(e): Nase, Ohren und Augenbrauen
VORSICHT: Führen Sie den Trimmer NIEMALS weiter als 6 mm (¼”) in Nase oder Ohr ein. 
Fremdkörper sollten niemals in Kontakt mit dem Trommelfell kommen.
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DEUTSCH

HINWEIS: Üben Sie keinen übermäßigen Druck aus, da dies den Trimmerkopf beschädigt und 
zu Hautreizungen führen kann.
•	 Bringen Sie den Aufsatz für den Nasen-, Ohren- und Brauenschneider am Griff an.
Zur Entfernung von Haaren in der Nase:
1.	 Führen Sie den Trimmkopf vorsichtig in das Nasenloch ein.
2.	 Bewegen Sie den Groomer sanft in das Nasenloch hinein und wieder heraus und drehen 

Sie ihn dabei.
Zur Entfernung von Haaren aus dem Ohr:
3.	 Führen Sie den Trimmkopf vorsichtig in die äußere Gehörgangsöffnung ein.
4.	 Drehen Sie das Gerät vorsichtig in einer kreisförmigen Bewegung.

PFLEGE FÜR IHREN RASIERER

•	 Bürsten oder blasen Sie nach jedem Gebrauch die angesammelten Haare von der 
Schneideinheit und dem/den verwendeten Scherkopf/Scherköpfen.

•	 Ihr Rasierer kann mit kaltem oder warmem Wasser abgespült werden. Die besten 
Ergebnisse erzielen Sie, wenn Sie den Rasierer beim Abspülen unter Wasser einschalten.

•	 Schütteln Sie überschüssiges Wasser vom Rasierer ab und tupfen Sie ihn mit einem Tuch 
trocken.

RECYCLING

W
Um negative Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit durch 
gefährliche Stoffe zu vermeiden, dürfen Geräte sowie 
wiederaufladbare und nicht wiederaufladbare Batterien, die mit einem 
dieser Symbole gekennzeichnet sind, nicht über den normalen 
Hausmüll entsorgt werden. Entsorgen Sie elektrische und 
elektronische Produkte und gegebenenfalls wiederaufladbare und 
nicht wiederaufladbare Batterien immer an einer offiziellen 
Recyclingstelle.

ENTFERNEN DER BATTERIE

Dieses Gerät enthält Batterien, die nicht austauschbar sind. Wenn die Batterie das Ende ihrer 
Lebensdauer erreicht hat oder ausläuft, müssen das Gerät und die Batterie ordnungsgemäß 
bei einer offiziellen Recyclingstelle entsorgt werden.
Wir empfehlen dringend, den Akku von einem Fachmann ausbauen zu lassen. Teile des 
Rasierergehäuses und der Werkzeuge haben scharfe Kanten und können bei 
unsachgemäßer Handhabung Verletzungen verursachen.
1.	 Achten Sie auf die Gefahr, dass die Pole der Batterie durch Metallgegenstände 

kurzgeschlossen werden.
2.	 Der Akku muss aus dem Gerät entfernt werden, bevor es verschrottet wird.
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 DEUTSCH

3.	 Trennen Sie den Ladeadapter ab, bevor Sie den Akku herausnehmen.
4.	 Stellen Sie sicher, dass das Gerät vollständig entladen ist. Schalten Sie es dazu ein und 

lassen Sie es laufen, bis es aufhört.
5.	 Heben Sie die untere Abdeckung mit einem kleinen Schraubendreher vorsichtig vom 

Griff ab.
6.	 Entfernen Sie die (2) Schrauben am unteren Gehäuse.
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شكرا لقيامك بشراء منتج Remington® الجديد. يرجى قراءة هذه التعليمات بعناية والاحتفاظ بها في مكان 
آمن. قم بإزالة جميع مواد التعبئة قبل الاستخدام.

إجراءات وقائية هامة 
• يمكن استخدام هذا الجهاز بواسطة الأطفال الذين تتراوح أعمارهم من 8 سنوات وما فوق 	

والأشخاص ذوي القدرات البدنية أو الحسية أو العقلية المنخفضة أو قليلي الخبرة والمعرفة 
إذا تم الإشراف عليهم/إرشادهم ويفهمون المخاطر المعنية. ويجب ألا يعبث الأطفال بالجهاز. 

ويجب ألا يقوم الأطفال بالتنظيف والصيانة إلا إذا كان عمرهم أكبر من 8 سنوات وتحت 
إشراف. احفظ الجهاز والكابلات بعيدا عن متناول الأطفال دون سن 8 سنوات.

لا تستخدم هذا الجهاز بالقرب من أحواض الاستحمام أو الحمامات أو أي أحواض أخرى  	B
تحتوي على ماء.

• عند استخدام الجهاز في حمام، قم بفصله بعد الاستخدام طالما أن القرب من الماء يمثل خطرا 	
حتى عند إيقاف الجهاز.

• تحذير - للحماية الإضافية، ينصح بتركيب أي جهاز تيار متبقي )RCD( بمقنن تيار تشغيل 	
متبقي لا يتجاوز 30 مللى أمبير في الدائرة الكهربائية المغذية للحمام. استشر كهربائي.

• وفي حالة تلف سلك تغذية هذه الوحدة، توقف عن استخدامها فورا وأعد الجهاز لأقرب 	
أخصائي خدمة معتمد من Remington® للإصلاح أو الاستبدال لتجنب الأخطار.

• لا تلف السلك حول الوحدة. تحقق من انتظام السلك للبحث عن أي علامة تلف.	
• لا تستخدم الجهاز إذا كان تالفا أو به خلل.	
• لا تسمح لأي جزء من الجهاز بلمس الوجه أو العنق أو فروة الرأس.	
• حافظ على تدفق الهواء المباشر بعيدا عن الأعين أو الأماكن الحساسة الأخرى.	
• تأكد دائما أثناء الاستخدام من أن شبكات المدخل والمخرج غير مسدودة بأي شكل من الأشكال لأن ذلك 	

سوف يتسبب في إيقاف الوحدة تلقائيا.
• وإذا حدث ذلك، أوقف الوحدة ودعها تبرد.	
• لا تترك الجهاز بدون مراقبة أثناء توصيله.	
• لا تقيد الجهاز أثناء تشغيله.	
• لا تضع الجهاز على أي مفروشات ناعمة.	
• لا تستخدم ملحقات غير الملحقات التي نقوم بتوريدها.	
• يجب التحقق دومًا من خلو الشبكة الخلفية/الفلتر الخلفي من أي شعر أو مخلفات أخرى قبل الاستخدام. 	

انسداد الشبكة/الفلتر من شأنه أن يؤدي إلى زيادة درجة حرارة الجهاز.
• هذا الجهاز غير مخصص للاستخدام التجاري أو الصالونات.	

الأجزاء
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تعليمات الاستخدام
	1 اغسل ورتب شعرك كالمعتاد..
	2 قم بإزالة الرطوبة الزائدة بمنشفة ومشط..

تحتوي سوائل رش الشعر على مواد قابلة للاشتعال - لا تستخدمها أثناء استخدام هذا المنتج. 	
يجب تركيب المكثفات أو الموزع عن طريق تثبيتها في الجزء الأمامي من مجفف الشعر ولفها في اتجاه عقارب 

الساعة لإحكام التركيب. 
	3 قم بتوصيل المنتج بالكهرباء..
	4 يتم تشغيل مجفف الشعر واختيار إعدادات السرعة المطلوبة )منخفض F أو مرتفع E( باستخدام مفتاح .

تحديد السرعة.
	5 يرجى اختيار إعداد الحرارة المطلوب )N منخفض، O متوسط، P مرتفع( باستخدام مفتاح تحديد الحرارة..
	6 قم بإيقاف الجهاز وفصله بعد الاستخدام..
	7 دع الجهاز يبرد قبل تنظيفه وتخزينه..

حساس حرارة ذكي لحماية اللون
• اضغط على زر ∞ لتنشيط حساس الحرارة الذكي لحماية اللون.	
• في حالة تشغيل حساس الحرارة الذكي لحماية اللون أثناء التصفيف، ستضيء اللمبة دلالة على مراقبة 	

الحساس لدرجة حرارة الهواء وقيامه بالتنظيم المستمر للحرارة للمساعدة على الوقاية من بهتان اللون 
الناتج عن زيادة الحرارة. 

نصائح
• للتصفيف الناعم، استخدم المكثف وفرشاة شعر مستديرة )غير مضمنة( أثناء التجفيف.	
• لتحسين تجعيد الشعر الطبيعي والموجات، قم بإلحاق الناشر بالمجفف. أدر رأسك رأسا على عقب وضع 	

شعرك برفق في وعاء الناشر مع تدوير المجفف قليلا أثناء التصفيف.
• لإنشاء حجم إضافي في جذور الشعر، اجعل رأسك منتصبا وضع الناشر فوق الرأس. قم بتدوير مجفف 	

الشعر برفق مع السماح لأصابع الناشر بتدليك فروه الرأس برفق والحرص على عدم حرق فروة الرأس. 
جفف برفق على إعداد حرارة منخفضة / سرعة منخفضة.

• تنبيه: لا تستخدم الناشر على أعلى وضع للحرارة.	
• لضبط التصفيف، استخدم زر الهواء البارد أثناء التصفيف ثم اتركه لإعادة تنشيط الحرارة.	

التنظيف والصيانة
• افصل الجهاز ودعه يبرد.	
• للحفاظ على أفضل أداء ولإطالة عمل الموتور، من المهم التخلص من الغبار والأوساخ على نحو منتظم من 	

شبكة فلتر الهواء. 
• يجب رفع الشبكة كما هو موضح في )الشكل A(، وتنظيفها باستخدام قطعة قماش أو فرشاة ناعمة ثم إعادة 	

تركيبها.

الحماية من الحرارة الزائدة
في حالة زيادة الحرارة، قد يتوقف الجهاز على نحو غير متوقع أو قد يبدأ في إخراج هواء بارد. عادة ما تنتج 
زيادة الحرارة عن انسداد الشبكة/الفلتر. في حالة حدوث ذلك، يجب فصل الجهاز على الفور، ويرجى الرجوع 

إلى دليل التنظيف والصيانة لتنظيف الشبكة/الفلتر. إذا ما استمرت زيادة الحرارة في الحدوث، يجب التوقف عن 
استخدام الجهاز والاتصال بخدمة العملاء. 
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